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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA CINCO DE
 FEVEREIRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E QUATRO
 
 
No dia cinco do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas,  no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira, foi constatada a presença dos seguintes
Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Adriana Nabhan, Ângelo Gari (Ângelo
Aparecido Gonçalves), Carlos Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto, Prof.ª Marly Nogueira,
Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Após composição da Mesa, o  Presidente
declarou aberta a presente Sessão Ordinária, convidou todos para entoar o Hino do Estado. Ato continuo passou
para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE – APRESENTAÇÃO DA ATA  DA SESSÃO ANTERIOR: Foi
apresentada a Ata da Sessão Extraordiária do dia 18/12/2023, Ata da Sessão Ordinária do dia 18/12/2023, Ata
da Sessão Extraordinária do dia 26/12/2023 e Ata da Sessão Solene do dia 01/02/2024. Após apresentação, foi
colocada em discussão, em votação e aprovada por unanimidade de votos, na forma simbólica. 2ª PARTE –
EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: Foram lidos vários documentos recebidos do Poder
Executivo. Após leitura foram disponibilizadas cópias aos interessados e despachados à Secretaria Legislativa
para arquivo. 3ª PARTE – LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foram lidas
várias correspondências, as quais foram despachadas à Secretaria Legislativa, para disponibilização de cópias
aos interessados e arquivo.  4ª – PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS  PELOS
VEREADORES: 1) Projeto de Resolução nº 020/2023 de autoria da Mesa Diretora que “Dispõe sobre a estrutura
administrativa e operacional da Câmara Municipal de Coxim e dá outras providências.”; 2) Projeto de Lei nº
01/2024 de autoria da Vereadora Adriana Nabhan “Denomina logradouro público como Rua João Bispo de Li,a,
a atua rua “sem nome” localizada no Bairro Conjunto Residencial Tolentino, em Coxim-MS.”; 3) Requerimento nº
01/2023 de autoria do Vereador Flávio Duarte que “Requer Moção de Pesar aos familiares da Sra. Marta Leila
da Silva.”, vereador Abílio Vaneli somou nesse requerimento. 4) Requerimento 01/2024 de autoria do Vereador
Carlos Henrique somando os Vereadores Abílio Vaneli, Marcinho Souza e Flávio Duarte que “Requer Moção de
Pesar pelo falecimento da Sra. Leonora Maria Vieira, ocorrido no dia 30 de janeiro de 2024.” 5) Requerimento nº
02/2024 de autoria do Vereador Carlos Henrique, somando Vereadora Adriana Nabhan que requer Moção de
Congratulação a Policia Civil Paula Maria Leite; 6) Indicações nº 01, 02, 03, 04/202;   5ª - PARTE –
APRESENTAÇÃO  VERBAL  DE  INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Vereador  William Meira: 1) Solicita ao
Secretário Municipal de Desenvolvimento, Saimon Cândido, que promova uma reunião ampliada na Câmara
Municipal visando gerar e estabelecer regras, horários e calendários para utilização das arenas esportivas, tanto
do bairro do Jardim dos Pequis como do bairro Piracema, Vereador Marcinho Souza somou nessa indicação,
Vereador Abílio Vaneli também soma a indicação além de sugerir também a criação de um cronograma para
utilização dos ginásios esportivos; Vereador  João do Posto: 1) Solicita ao Secretário de Obras que seja realizado
serviço de “tapa buracos” em toda a extensão das Ruas Ferreira e Pedro Gomes, Rua Projetada 4 esquina com
a projetada 3 todas no Bairro Piracema, na Rua Gaspar Rieis Coelho inclusive na esquina com a Rua Otacílo

PÁGINA 1 DE 2

DOC: 



Severo dos Santos (esquina do Hotel  Neves), rua João Feliciano Bezerra (em frente ao mercado Supremo);
Vereador Flávio Duarte: 1) Solicita ao Secretário de Obras: a) o patrolamento da estrada do Cerradinho; b) a
limpeza do Vale do Taquari, Vila Mariana e Distrito de Silviolandia; c) a reconstrução do meio fio da Rua Mato
Grosso do Sul, fundo à Auto Peças Avenida. 2) Solicita ao Gerente de Trânsito, Senhor Honório Malaquias que
seja construído um quebra molas  em frente ao supermercado GPMais; Vereador Jefferson Aislan: 1) Solicita ao
Secretário de Obras: a) que realize o serviço de “tapa buracos” na Rua Ângelo de Souza e Avenida Governador
Pedro Pedrossian no bairro Senhor Divino;  b) que seja feita manutenção com colocação de cascalho nas Ruas
São Miguel, Colorado e adjecentes no bairro Olivio Kohl; Vereadora Marly Nogueira: 1) Solicita a Secretária de
Saúde, Sra. Leila Kohl para fixar em locais visíveis a lei sancionada pelo Presidente Lula, Lei nº 14.737; Vereador
Marcinho Souza: 1) Solicita a Secretária de Saúde Leila Kohl, Prefeito Municipal Edilson Magro e Secretária de
Gestão Veronildes Batista, que seja feito estudos para contratação de agentes epidemiológicos temporários;
Vereadora Adriana Nabhan: 1) Solicita ao Secretário de Obras limpeza e roçagem da rua João Ferreira Vila São
Paulo além das demais ruas naquela região, visto que estão muito sujas, esse indicação está reiterando uma
indicação anterior; GRANDE EXPEDIENTE – USO DA TRIBUNA: de acordo com o sistema de  rodizio
controlado  pela  Primeira  Secretaria,  fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta,
os seguintes Vereadores: João do Posto, Marcinho Souza, Marly Nogueira, Vilmar Vendrusculo, William Meira,
Zanon Lamunier, Abílio Vaneli, Ademir Peteca, Adriana Nabhan, Ângelo Gari, Carlos Henrique, Flávio Duarte e
Jefferson Aislan.  ORDEM DO DIA:

Justificativa

Foi apresentado ao Plenário as seguintes matérias: 1) Requerimento nº 01/2023 de autoria do Vereador Flávio
Duarte que “Requer Moção de Pesar aos familiares da Sra. Marta Leila da Silva.”, vereador Abílio Vaneli somou
nesse requerimento. 4) Requerimento 01/2024 de autoria do Vereador Carlos Henrique somando os Vereadores
Abílio Vaneli, Marcinho Souza e Flávio Duarte que “Requer Moção de Pesar pelo falecimento da Sra. Leonora
Maria Vieira, ocorrido no dia 30 de janeiro de 2024.” 5) Requerimento nº 02/2024 de autoria do Vereador Carlos
Henrique, somando Vereadora Adriana Nabhan que requer Moção de Congratulação a Policia Civil Paula Maria
Leite; Encerrada esta parte dos trabalhos, passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não havendo vereador
interessado  em fazer o uso da palavra nesta parte dos trabalhos, o Presidente agradeceu a presença de todos,
convidou-os para a próxima Sessão Ordinária e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador William
Meira, 1º Secretário, apresento esta Ata para leitura, discussão e aprovação na forma regimental.
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